# 下了城铁游开封坐车方便吗?

宋城旅游客运站12月10日竣工,实现交通"无缝衔接" 抵达开封后不出站就能换乘公交、出租车、旅游专线车、长途车



客运站电梯诵道

郑开城际铁路即将开通,作为重要 配套工程,宋城旅游客运站建得怎 么样了?

记者昨日了解到,该工程正在紧张施 工,计划于12月10日竣工,届时旅客 坐城铁抵达开封后不出站就能换乘公 交车、出租车、旅游专线车、长途客车, 换乘最多需要10分钟。

郑州晚报记者 詹莉莉

### 分三期建,是开封最大汽车站

据了解,宋城旅游客运站是国家公 路运输枢纽总体规划确定的一级客运 站,也是交通运输部、省交通运输厅确定 的8个重点客运场站项目之一,是全省首 个与城际铁路站"无缝衔接"的公路铁路 联运综合交通枢纽站场,设计标准高、建 设规模大。项目集交通、商服、商住于一 体,设计能力日均发送旅客2.8万人次, 日发车量可达1000个班次。

作为开封市交通运输系统有史以来 规模最大的场站建设,宋城旅游客运站 的整体工程分三期实施:一期工程主要 为郑开城铁提供全方位的配套服务,建 设城市广场、长途汽车站、公交场站;二 期建设旅游集散中心、办公楼、停车场 等;三期建设商住服务等城市综合体系。

### 下城铁后 可坐电梯直达客运站

宋城旅游客运站最大的亮点便 是与城际铁路的"无缝衔接"。据介 绍,旅客乘坐郑开城铁下车后,可乘 坐电梯直达宋城旅游客运站,然后 分别转乘城市公交、出租车、旅游专 线车、长途客车。从郑开城铁下车 的旅客换乘各种交通工具,最多需 要10分钟。

根据方案,入住和途经宋城旅 游客运站的公交线路将达到14条, 可直达各旅游景区和开封火车站、 长途汽车中心站,日运载乘客能力 10万人次。

### 两条旅游专线车 凭票一天内随便坐

为方便旅客乘坐出租车,宋 城旅游客运站计划从全市出租车 中挑选 150 辆示范标兵车进站营 运。对于那些自助游开封的旅 客,宋城旅游客运站还将创新性 地开通两条旅游专线车线路,采 取单线循环双向运营的方式,让 旅客在半小时内到达开封任一景 区。而且,旅游专线车实行一票 制,旅客购票后可在一天内随意 乘坐,根据定时班车时间自行确 定游玩每个景区的时间,为自助 游的旅客提供"开封一日游"的新



宋城旅游客运站外景。(网络供图)

组委会联合亨硕达举办"第二届郑州精品海参直销会"具体有那些宝贝?价格分别是多少?到底如何才能买上一块钱的海 参? 这是昨天读者来电最关心的问题。笔者今天提前探营,带你先睹为快。

# 州大酒

## 开辟订购热线:0371-63319138 现在拨打就可报名



### 本地好海参 批发商都买不到的价

"按照这个价格卖海参,太划算 了!"很多读者听到这个消息,早激动 得按耐不住了! 正打算为父母买海参 以表孝心的王女士说,"一直听说海 参的营养价值高,特别适合老年人食 用,早就想给父母买一些了,这次能省 下一半钱,真是太好了!"

市民赵先生想为自己明年中考的 儿子买海参,他说最近自己一直在关



注海参的市场价格,但由于海参种类 繁多价格不一,他一直摇摆不定,这回 赶上活动,不光价格低廉,品质还有保 证。赵先生表示:到时候他一定要早点 到场,千万别去晚了买不到!

实惠只是海参直销会的一方面, 最主要还是海参的质量。现场所有销 售的海参,均有国家正规生产许可证、 食品安全检验报告、国家 QS 安全认 证标识,市民可现场检验,放心购买。

更重要的是,这次为了保证所有 现场销售的海参都是真正的淡干海参 和无添加的海参,我们出品的每一款 海参无论从养殖基地、生产基地、包装 车间到海参生产的每一个环节都层层 把关,保证所有参展的海参全部是不 加糖、不加胶的高品质本地淡干海参。

1块钱一斤抢购海参的消息一 出,订购热线几乎被打爆,到底怎么 样才能买到1块钱一斤的海参,据海 参直销会组委会介绍,1块钱一斤全 部都是长岛海参, 亨硕达公司联合 组委会为读者送上一份健康大礼, 倡导郑州市民海参健康进补,传播 品牌, 让市民提前尝尝优惠海参的 品质,不过一元一斤的海参数量名

额有限,要电话提前预约,媒体也会 全程跟踪报道。

笔者走访中了解到,这次活动推出 的海参价格低得惊人,同等级别的渤 海湾野生淡干海参商场价4000多元, 直销惠上只需1280元;四排刺渤海湾 精品野生淡干海参商场卖7000多的, 现在只要2280元,省钱一多半,这是 郑州海参市场历史上从未有过的低 价!活动当天还有100根极品海参,免 费赠送给60岁以上的老年人!

很多市民来电表示担心海参卖 光,想提前预订。据活动组委会透露, 本次活动不仅价格低,并且规模大, 让市民放心买到货真价实的本地好 参。据了解,由于本次活动的价格太 实惠,很多市民早已按耐不住,就等 着周末到广州大酒店"抢"海参。

### **算算账** 真正出厂价买海参 每天进补只要十元钱

"我和老伴吃海参好几年了,冬天 几乎没感冒!"杨大爷说,他这几年每 年秋冬都会吃海参进补,效果非常不 错。只是为了买海参,他和老伴还有儿 子可没少费心。

"糖干海参是便宜,我们也上过 当,一斤只能称三四十只,平均每只 价格就要50元,反而比淡干还要 贵。商场里看起来不错的没有低于 5000元的,我们都是退休工人,真是 吃不起。"杨大爷去年直销会买的吃 完后,又让儿子托了不少亲戚和关 系去别的厂家买,价格能便宜些,可 毕竟不方便。今年如果能在直销会 上买到"出厂价"的淡干海参,那一 定要多买些。

说起海参的进补效果,杨老爷子

算了一笔账,"吃海参原本每天要30 元,而直销会优惠了一半多,一天进补

只需十几元钱! 而且无论熬粥还是煲 汤,海参都是一道不错的美食原料!'

现场所有淡干海参买3斤

加◢ 元钱送◢ 斤同等级海

60岁老人免费送即食海参(限前 100 名)

品名	市场价	直销价	加 1 元	平均价
野生淡干海参	4280 元	1706 元	送 1 斤	<b>1280</b> 元每斤
精品淡干海参	7580 元	3040 元	送 1 斤	<b>2280</b> 元每斤

友情提示:本次海参直销会将于 11 月 29 日、30 日在广州大酒店一楼大厅举行

直销会地址:郑州市北二七路 95 号广州大酒店一楼大厅。乘车路线:市内乘坐 6、28、32、86、78 路支、806、919、966 路公交车人民公园东门下车。咨询订购热线:0371–63319138